

高招直通车

全省高招录取提前批开录

719所院校计划招生62789人

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)昨日8时,全省普通高校招生录取工作正式拉开帷幕。省招办当日召开新闻发布会通报提前批次录取安排,今年高招,省内外719所院校提前批次计划在豫招生62789人。

提前批录取7月14日结束

据省招办新闻发言人陈大琪介绍,全省提前批的录取工作从昨日开始,7月14日结束,其中艺术本科A段16日结束,B段22日结束。

今年参加本批录取的学校共七类,共719所,计划招生62789人。包括军队高校、国防生招收专业、公安类专业、司法类

专业、艺术类本科专业、体育类本科专业、航海类专业、教育部直属师范大学免费教育师范专业、免费医学定向专业和其他有特殊招生要求的高校或专业。其中专升本院校44所计划招生25399人。

一志愿批量投档28501份

陈大琪表示,当日8时提前录取批次准时开档,第一志愿批量投档共投出档案28501份,其中文科投出档案18768份,理科投出档案9733份。按照录取工作安排,专升本7月9日晚投档。除艺术类外,提前批院校实行“顺序志愿”加“平行志愿”的投档模式。

经过第二志愿投档后,仍有计划余额的,省招办将向社会公布公开征集志愿。经过补充投档、征集志愿投档等既定方案运行后,本批能够较好地完成招生计划。

考生录取谨防招生诈骗

陈大琪表示,在录取期间,各市、县(区)招生考试综合服务大厅提供招生考试全过程咨询服务;省教育厅、省招办网站、河南招生考试网将及时发布有关招生录取的各类信息(包括公布院校生源情况和投档录取情况统计信息、各批次征集志愿等有关信息)。

此外,随着2014年高考录取工作全面展开,根据往年情况,高考录取期间正是高招招生诈骗案件多发期。主要诈骗形式有:混淆教育形式蒙骗、冒充高校人员行骗、声称“低分高录”哄骗、谎称“内部指标”、“小计划”诱骗、以“自主招生”为幌子行骗、凭借“定向招生”诈骗、利用录取信息欺骗等。考生及考生家长不要相信小道消息,不要轻信招生中介机构,应及时到各市、县(区)招生考试综合服务大厅或登录河南省招生办公室网站、河南招生考试网查询确认自己的录取状态,以免上当受骗。

19个河南省人民满意 公务员集体受表彰

本报讯(记者 王红)昨日,我省召开“人民满意公务员”创建座谈会,来自全省各地的19个单位获得“河南省人民满意的公务员集体”荣誉称号,郑州市人力资源和社会保障局是此次省唯一获此殊荣的公务员集体代表。

据介绍,“河南省人民满意的公务员集体”是全省公务员集体的最高荣誉。近年来,我省广大公务员认真履行职责,爱岗敬业,服务大局,为全省经济社会发展作出了突出贡献。为弘扬正气,树立典型,省委、省政府在全省组织开展了河南省人民满意的公务员和人民满意的公务员集体评选活动。按照公平、公正、公开的原则和评选程序,通过网络投票、召开初评会等方式优中选优,最终由各级人大代表、政协委员组成的终评委员会,采取无记名投票方式,评选出19个人民满意的公务员集体和50名河南省人民满意的公务员。

统计显示,本次入选的19个人民满意的公务员集体中,涵盖了公安、农业、信访、人力资源和社会保障、人口计生等直接服务人民群众的各级机关单位,其中,省会唯一入选的优秀集体代表是郑州市人力资源和社会保障局,此外,这也是全省省辖市人社局唯一获此殊荣的单位。

大学生暑期见习 行动供岗万余个

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)暑假期间,为全省大学生提供1万多个见习岗位,让他们“学习和动手”相结合,更好地促进将来就业。昨日,万余名见习学生正式上岗。

昨日上午,第二届河南省大学生暑期见习万岗行动见习学生上岗仪式在郑州举行。来自郑州大学、河南大学、河南财经政法大学、河南农业大学、华北水利水电大学、郑州航空工业管理学院等高校见习上岗大学生共60余人参加仪式。

据了解,“青春点亮中国梦”河南大学生暑期见习万岗行动由团省委、省青年文明号活动组委会、省教育厅等单位于2013年联合发起,今年是第二届,旨在帮助大学生增加工作经验,及早认识社会,树立正确的就业观念,提升就业创业能力。截至目前,第二届河南大学生暑期见习万岗行动全省共征集各类见习岗位1.3万余个,其中电子商务、物流行业等企业见习岗位受关注度最高,部分岗位报名人数超出计划接收人数的数十倍。目前,随着大学生的陆续放假,省检察院、联通公司等已接收见习学生的单位将组织见习学生开始上岗见习,团省委将通过网络公告、微信、信息平台等形式,持续更新见习上岗动态,发布最新消息。

全市开评“十佳百优” 转移就业青年

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)您的身边是否活跃着优秀的外来务工青年?如果有,不妨推荐他(她)来参评全市“十佳百优”评选吧!昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,即日起,郑州市第十五届“十佳百优”转移就业青年评选活动将正式启动。

按照评选计划,凡是已纳入郑州市劳动用工范围,务工手续齐全,连续工作一年以上,为郑州市经济社会发展作出突出贡献,年龄在18至40周岁之间的转移就业青年都可以参加评选。参评人员将由郑州市政府、市委组织部、市委宣传部、市人社局、市公安局等部门联合评估,择优选出道德水平高、工作业绩好、吃苦耐劳、创新意识强的“十佳百优”转移就业青年。

今年候选人推荐工作将于即日起至8月31日进行,9月1日到10月20日为评定阶段,评选结果将于11月公布。最终获得十佳称号的转移就业青年,市总工会、团市委、市妇联将分别授予“五一劳动奖章”、“新长征突击手”、“三八”红旗手荣誉称号。同时,政府将协助愿意来郑定居的“十佳百优”转移就业青年,办理户口迁郑手续。



昨日,我省“争创人民满意公务员示范单位、示范岗”活动观摩团来到管城区西大街街道观摩学习。观摩团考察了西大街街道党的群众路线教育实践活动开展情况和党务政务公开情况,参观了平等社区便民服务中心。本报记者 梁月琳 摄

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2014年6月25日至2014年7月9日 郑政出[2014]81号土地,位于冯庄路西、贺江路北,使用权面积15813.95平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价5312万元。 郑政出[2014]82号土地,位于冯庄路东、贺江路北,使用权面积59916.84平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价26154万元。 郑政出[2014]83号土地,位于紫荆山南路东、贺江路北,使用权面积42374.1平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价14232万元。 郑政出[2014]84号土地,位于春晓路东、贺江路北,使用权面积39453.48平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价13251万元。 郑政出[2014]85号土地,位于秋实路东、贺江路北,使用权面积15219.49平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价5112万元。 郑政出[2014]86号土地,位于贺江路南、秋实路西,使用权面积19636.4平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价6595万元。 郑政出[2014]87号土地,位于贺江路南、秋实路东,使用权面积83821.99平方米,竞得人为郑州绿基置业有限公司,成交价218122万元。 2014年7月9日

高招三次志愿填报今日结束

2630名考生未签字确认志愿信息

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)全省高招三次志愿填报10日全部结束。昨日,省招办通报全省高招志愿填报情况,第一次、第二次志愿填报全省2630名考生未签字确认。

据省招办新闻发言人陈大琪介绍,今年我省继续实行网上填报志愿,志愿填报共分3次进行,目前第一次、第二次志愿填报已经结束。按照网上填报志愿的要求,除专升本和对口生之外,普通类考生网上填报志愿结束之后,还应到县(区)招办签字确认。据

统计,第一次填报志愿,全省共有2246人未到县(区)招办签字确认;第二次填报志愿,全省共有384人未到县(区)招办签字确认。按照规定,未经考生书面签字确认的志愿信息,将不作为投档依据。

按照计划,第三次网上填报志愿为7月6日至10日,这次填报的是本科三批和高职高专批。填报志愿的截止时间是今日18时,届时全省三次志愿填报将全部结束。

根据我省第一次、第二次志愿填报情况,省招办特别提醒考生,在完

成第三次网上志愿填报时,考生务必在规定的时段内完成志愿填报或修改,并在截止时间前完成网上提交。同时,考生登录网上填报志愿系统的用户名及密码是考生网上填报志愿的身份标识,要妥善保管,不要让他他人代填志愿,更不能将密码透露给别人,避免造成不可挽回的损失。考生志愿网上提交后,需要当地招办履行书面签字确认手续,未经考生书面签字确认的信息,将不作为投档依据。考生志愿确认后,录取时不得放弃志愿。第三次志愿填报书面签字确认时间是7月12-13日。

51名考生放弃运动员加分资格

将按高考正常成绩录取

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)记者昨日从省招办获悉,近日,央视等媒体对我省漯河高级中学74名国家二级运动员高考加分问题进行了报道。省委、省政府对此高度重视,省政府多次召开会议,研究部署调查处置工作。

为维护招生政策的严肃性,保护体育优等生的荣誉,彰显我省维护高考公信力的决心,按照统一部署,河南省纪检监察、教育、体育、招生等部门于7月5日对全省获得2014年高考等级运动员加分资格的738名考生复核工作进行了部署。要求全省所有获得高考等级运

动员加分资格的考生全部填写加分资格复核表,凡自动放弃加分资格的考生,将按高考正常成绩录取;坚持加分的考生,由考生本人在加分资格复核表中表明态度,由招生部门重新向社会公示,接受社会监督,省招办设立了举报邮箱和举报电话。如果在复核中发现弄虚作假、骗取资格的,坚决按照教育部《国家教育考试违规处理办法》严肃处理,对在高校招生录取之前查实的取消其录取资格,对已入学的取消学籍。同时,还要对帮助其弄虚作假的相关人员,依照党纪政纪严肃处理,直至

开除公职,构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

截至目前,确认全省主动放弃等级运动员加分资格的考生共有51人,其中漯河市高级中学4人。对坚持加分的考生,在纪检监察部门的监督下,组织体育专家根据高考体育测试全程录像进行复核。经初步复核,已发现疑似有问题考生5名,有关部门正在进一步确认,一经认定有弄虚作假行为的将严肃处理。对在2014年高考体育优等生加分中有弄虚作假行为的单位和个人,将由纪检监察部门调查处理。

记者探访高考录取现场

考生录取要过“七道关”

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)考生志愿如何确保公平投档?考生录取到底是啥流程?昨日,本报记者深入全省高招录取现场,为考生、家长揭秘录取流程,每位考生完成录取需过7道关。 高考招生全部实行远程网上录取,使用的都是电子档案。考生电子档案的投放,是由计算机按相应程序自动进行,排除了人为因素的干扰。

第一步:高校登录签到。招生高校凭省招办分配的账号和密码登录“河南高招在线”。省招办通过“河南高招在线”向高校介绍我省高考基本情况、高校生源统计、招生政策和录取办法、工作程序、联络方式和有关注意事项等。

第二步:核对招生计划。招生高校通过网上查询本校生源统计信息,核对招生计划。

第三步:投放档案。省招办根据核定的招生计划和有关政策按照录取工作时间表向高校发送考生电子档案。

第四步:高校阅档。高校在规定时间内下载、审阅考生电子档案,对预录考生确定专业,对拟退档考生准确注明不能录取的具体理由,并在规定时间内提交录检。

第五步:录取检查。省招办录取人员根据招生政策和规定,在网上对高校提交的预录和拟退档名单审核。对符合录取要求的预录名单、符合退档要求的退档名单,录检员予以确认。

第六步:办理核准手续。省招办对高校提交的预录取名单核准、确认后,打印《河南省2014年普通高校招生录取名册》(对本科三批独立学院和民办高校录取的考生还要打印录取考生信息确认表),加盖省招办录取专用章,以特快专递寄给招生高校。

第七步:高校按照省招办远程网上录取系统核准的录取名单填写考生录取通知书,加盖本校校章,并将考生录取通知书、有关入学报到须知、资助政策办法等相关材料连同省招办寄送给高校的录取考生信息确认表(用于本科三批独立学院和民办高校录取的考生)一并寄发给考生。

已录取考生的纸质档案由考生本人凭录取通知书、身份证、准考证到县(市、区)招办领取。县(市、区)招办通过“河南高招在线”对录取结果核实无误后,将密封后的考生档案交给考生,由考生报到时交给录取高校。

考生可显示的档案状态有以下5种,据此可知自己是否已被录取。考生可到招生考试服务大厅查询。 自由可投:考生档案没有投出去或投出去后又退档。 已经投档:省招办已将档案投给院校,但院校还没下载投档信息。 院校在阅:院校正在审阅考生的电子档案,尚未确定录取与否。 预退档:院校拟不录取该考生,并向省招办提出退档。对每一个预退档的考生,院校都会注明退档理由,经省招办审核同意方可退档。 预录取:院校拟确定录取该生,并已经提交省招办等待录检。 录取过程中,考生被退档的理由很多,常见的有总分过低、单科成绩受限、诚信记录、身体条件不符合、政审不合格、不同意专业调剂等。

考生档案状态有五种 可到招生考试服务大厅查询

郑大、河大本土名校 提前批录取生源良好

本报讯(记者 王红)提前批次昨日开始录取,郑大、河大本土知名院校录取情况备受瞩目。昨日,记者从部分高校招生组分别采集了提前批录取情况,郑州大学、河南大学、河南财经政法大学提前批录取生源良好。

【郑州大学】

临床医学7年制

一志愿上线率达900%

今年,郑州大学参与本批次录取的临床医学7年制一志愿上线率达到900%,音乐、美术等艺术类专业也云集了众多高分考生。

据该校招办相关负责人表示,临床医学(7年制)是郑州大学的王牌专业,在国内有着较高的地位和影响,是河南高分考生历年来激烈竞争的高地。2014年,郑州大学在省内的临床医学7年制招生计划为256人,比去年多了118人,较去年增长86%,但最低录取分数为608分,比省重点线高61分,平均分为615.6分,再创历史新高。

艺术类专业高分考生云集,美术类和书法专业省统考第一名均被郑大录取。美术专业第一名成绩为291分,被视觉传达设计专业录取,这是郑州大学美术专业的首个第一名。书法专业第一名省专业统考成绩为282分,这是继去年书法专业第一名到郑大大学后,又一名全省书法“状元”选择郑大。

音乐学专业的录取最低分为154分,比省定A段专业合格线高59分,是郑州大学历年来的最好成绩;音乐表演专业录取50人,其中专业主科95分以上22人。

【河南大学】

省内投放提前批计划979个

今年,河南大学在省内投放提前批计划979个,包括艺术、体育、本硕连读类专业和免费医学定向生计划。

从考生报考志愿和投档情况看,今年河大艺术类专业生源火爆,录取分数再创新高。其中播音与主持艺术专业、环境设计专业第一志愿报考率达到500%,广播电视编导专业、美术学专业第一志愿报考率近400%,音乐学、动画、绘画、视觉传达设计等专业第一志愿报考率都在200%以上。

今年河大播音与主持艺术专业文理科最低录取综合分分别是75.75分、75.83分,是近年来最高分。环境设计、视觉传达设计、绘画、动画等专业今年首次按照同一专业组投档,最低投档专业成绩达268分,最高录取分数290分。体育教育专业最高录取专业成绩140分(高出省定本科线65分),体育舞蹈专业最高录取专业分169分(高出省定本科线39分)。

今年河大共有汉语言文学、经济学、地理科学、生物科学、临床医学等5个本硕连读专业招生,学科优势吸引了一批高分考生报考,其中临床医学专业最低录取分数584分,最高录取分数600分,分别高出一本线37分、53分。

河大中外合作办学类播音与主持艺术、环境设计、视觉传达设计3个艺术类专业今年首次放在艺术类本科A段录取,均顺利完成招生计划。其中,播音与主持艺术专业最高录取专业分359分。

【河南财经政法大学】

艺术类文科生源最红火

今年,河南财经政法大学艺术类本科A段在我省计划招130人,包括文科68人,理科62人。招生专业为绘画(含国画、油画方向)、设计学类(含视觉传达设计、环境设计专业),前者计划招42人,后者计划招88人。

今年该校以“文化课成绩×0.3+专业课成绩×0.7”之和作为投档成绩,文科投档线285.2分,理科投档线249分。

“文科计划招68人,一志愿线上生源82人,上线率近121%;理科计划招62人,一志愿投档51人。”该校招生办主任岳彩军介绍,今年,财大设计学类(含视觉传达设计、环境设计专业)生源特别好,文、理科共计划招88人,一志愿线上生源116人,上线率近132%。其中,文科的招生形势尤其喜人,计划招47人,一志愿线上考生73人,上线率超155%。